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Звіт сільського голови Дубовиківської сільської ради про роботу сільської ради та виконавчого комітету за 2023 рік
Шановні жителі Дубовиківської територіальної громади! 2023 рік був складним роком, роком випробувань для нас усіх - тестуванням на мужність, відповідальність та віру в єдність українського народу.
        Повномасштабне вторгнення росії на територію України вплинуло на громадянське суспільство, напрямки державотворення та умови діяльності. Війна внесла негативні корективи в життя кожного громадянина та всього соціально-економічного життя України. Фактично зупинені капітальні видатки, які мали фінансуватися, «заморозились» проєкти, які планувалися завершити. Перед громадою постали нові виклики, які потребували введення нових форм і напрямків роботи, серед яких:

· всебічна допомога ЗСУ, Нацгвардії та територіальній обороні (придбання та передача обладнання, автотранспорту, продуктів харчування тощо);

· соціальна і психологічна підтримка внутрішньо переміщених осіб;

· отримання та розподіл всіх видів гуманітарної допомоги, пошук і залучення для цього нових партнерів різних рівнів;

· забезпечення максимально можливих обсягів проведення агропромислових робіт та їх убезпечення, адже сільгоспвиробники відповідають за продовольчу безпеку України та всього світу;

-  мобілізаційна робота спільно з районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

 Незважаючи на всі ці фактори, сільська рада, виконавчий комітет та депутатський корпус робили й нині робимо усе від нас залежне, аби наша громада розвивалася.
Засідання сесій сільської ради
Робота  сільської ради за звітний період здійснювалась у межах повноважень, визначених  законами України «Про місцеве самоврядування  в Україні»,  «Про добровільне об’єднання територіальних громад», «Про статус депутатів місцевих рад»,  інших  Законів України.
Планування роботи сільської ради проводилось у відповідності до Регламенту сільської ради та  Плану роботи Дубовиківської сільської  ради на 2023 рік.
Протягом січня-грудня 2023 року було проведено 11 засідань сесій сільської ради восьмого скликання, на які виносились важливі питання соціально-економічного розвитку громади, інші питання, які  своєчасно вивчались і розглядались постійними комісіями на засіданнях. Всього на пленарних засіданнях сільської  ради було розглянуто 233  питання.
Робота виконавчого комітету
Виконавчим органом сільської ради  є виконавчий комітет та відділи, робота яких спрямована на здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого самоврядування у межах діючого законодавства України.
Робота виконавчого комітету за звітний період була направлена на виконання повноважень, наданих виконкому згідно зі ст.ст. 27-41 Глави 2 «Повноваження виконавчих органів сільських, селищних, міських рад» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про звернення громадян», Законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про доступ до публічної інформації», інших законодавчих актів. Основною формою роботи виконавчого комітету Дубовиківської сільської ради є його засідання. Крім  питань, передбачених планом роботи виконавчого комітету сільської ради, розглядаються питання поточного періоду,  заяви громадян.    У звітному 2023 році   було проведено  30  засідань  виконавчого комітету, на  яких  прийнято 263  рішення. 
Прийнято 825  розпоряджень сільського голови, з них:
191 – з основної діяльності;

110 -  кадрові тимчасовго зберігання;
524 – кадрові тривалого зберігання;
2 – з адміністративно – господарської діяльності.
Секретарем ради  та старостами було виконано 1080 нотаріальних дій, з них:

- 51 – заповіти;

- 3 – дублікати документів;

- 1 – довіреність;

- 18 – засвідчено справжність підпису;
- 1007 – засвідчено копії документів громади.
                                                              Бюджет

             Виконання   бюджету   Дубовиківської  сільської  територіальної  громади  за 2023 рік  проводилось відповідно до вимог  Бюджетного  кодексу  України  та  на  підставі   рішення сесії сільської ради  від 23 грудня 2022 року  № 517- 23/VIІІ "Про  бюджет Дубовиківської  сільської територіальної громади на 2023  рік" (зі змінами).

          За 2023 рік  отримано власних доходів загального фонду в сумі  60883,7 тис.грн.  Відсоток виконання планових показників складає 125,6%,  додатково отримано 12422,3 тис.грн. 
           В порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшення надходжень власних доходів загального фонду склало 16850,9 тис.грн або 38,3%.

           В структурі доходів загального фонду сільського бюджету (без трансфертів) за 2023 рік найбільша питома вага належить:

· податку на доходи фізичних осіб – 29749,4 тис.грн (48,9%),

· місцевим податкам і зборам – 30597,4 тис.грн (50,3%),

· платі за надання адміністративних послуг – 90,8 тис.грн (0,1%),

· рентна плата за користування надрами – 4,4 тис.грн (0,01%),
· інші надходження  – 441,7 тис.грн (0,7%).

            Бюджетоутворюючі  підприємства  на території громади  та їх питома вага   у загальному об`ємі  доходів:

1. ТОВ «Демурінський гірничо-збагачувальний комбінат» - 5,0%;

2. АТ « Укрзалізниця» 12,8%;
3. ТОВ «Інвестагро» - 3,7%;

4. ДП «Виробниче об’єднання  Південний машинобудівний завод імені О.М.Макарова- 7,0%;

5. СФГ «Хутірське» - 2,9%;

6. СФГ «Україна-2000» - 5,8%;

7. ТОВ «Васильківське-Агро» - 3,1%;

8. ТОВ «Чаплинське» - 2,6%;

9. СФГ «Прогрес» - 2,5%.

       У 2023 році відповідно до змін у  Податковому кодексі України  введена мінімальна величина податкового зобов'язання із сплати податків, зборів, платежів - мінімальне податкове зобов’язання. Так надходження податку на доходи фізичних осіб, що сплачується у вигляді мінімального податкового зобов’язання, склали 2187,8 тис.грн.
        Надходження по податку на нерухоме  становлять 1454,1 тис.грн або 118,2 % до планових призначень за звітний період. В порівнянні з 2022 роком надходження збільшились на  268,2 тис.грн або на 22,6%.

         Обсяг надходжень по платі за землю в 2023 році склав 13839,9 тис.грн або 135,0% до планових показників.  В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження податку збільшились на 4914,6 тис.грн  або на 55,1%.
         Надходження єдиного податку за 2023  рік становлять 15303,5 тис.грн або 134,4% до планових показників. В порівнянні з 2022 роком обсяг надходжень збільшився на 8440,7 тис.грн або на 123,0%. 
          Планові показники надходжень від плати за надання адміністративних послуг виконано на 133,9%.  Надходження склали  87,0 тис.грн, що на 22,0 тис.грн  більше ніж планові показники. В порівнянні з 2022 роком надходження збільшилися на 17,5 тис.грн або на 25,2%.
           У 2023 році на депозитному рахунку в установі банку (АТ "Укрексімбанк") було розміщено кошти в сумі 10000,0 тис.грн, в т.ч. кошти  загального фонду у сумі 5000,0 тис. грн  та 
кошти спеціального фонду (кошти від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва)  у сумі 5000,00 тис.грн.  Отримано 215,7 тис.грн відсотків за депозитом.

             Також у 2023 році придбано державні цінні папери (облігацій внутрішньої державної позики „Військові облігації”) через  АТ  “Державний екпортно-імпортний банк України” на суму 10000,0 тис.грн, в т.ч. кошти  за рахунок коштів загального фонду у сумі 5000,0 тис. грн та коштів спеціального фонду (кошти від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва)  у сумі 5000,00 тис.грн.      Отримання відсотків  відбудеться у 2024 році.
            Фактичні надходження спеціального фонду сільського бюджету за 2023 рік  склали 6857,7 тис.грн, в т.ч.:

· надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення - 6,6 тис.грн;

· надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини -  0,5 тис.грн;
· власні надходження бюджетних установ - 6850,6 тис.грн.

Власні надходження включають:

·  плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю, - 70,8 тис.грн;

·  надходження  бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності  - 24,6 тис.грн ( квартирна  плата та плату за воду);
· надходження від плати за оренду майна бюджетними установами  - 32,2 тис.грн;     
· надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого) - 302,0 тис.грн  (оприбуткуванням  об’єктів благоустрою - пам’ятників);
· благодійні внески, гранти та дарунки  - 6181,3 тис.грн (бе6зоплатна передача основних засобів та запасів - пожежна машина, генератори, планшети, підручники, художня література);

· кошти, виділені Васильківською  районною  філією Дніпропетровського обласного центру зайнятості для оплати праці працівників, які були задіяні в громадських роботах на території громади - 239,7 тис.грн. 

         У  2023  році   до  бюджету  Дубовиківської   сільської   територіальної   громади  надійшло  36994,9 тис.грн трансфертів, з них: 
·  базова дотація – 13831,6 тис. грн;
·  дотація  з  місцевого  бюджету  на здійснення  переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1191,8 тис. грн;

· інші дотації з місцевого бюджету – 172,9 тис.грн. Кошти надійшли як компенсація  на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях (приміщеннях) комунальної форми власності, у яких розміщено тимчасово переміщених осіб на безоплатній основі, у період воєнного стану згідно постанови КМУ від 11.03.2022 №261:

· додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, – 843,2 тис.грн;

· освітня  субвенція  з  державного  бюджету  місцевим бюджетам –20307,7 тис. грн; 
· субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –                          27,1 тис.грн;              

· субвенція з обласного бюджету місцевому бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 12,3 тис.грн;

· субвенція з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2023 році  - 350,0 тис. грн;
· субвенція з місцевого бюджету на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 258,3 тис.грн.

Видатки 
            Касові   видатки  сільського  бюджету  за  2023  рік  склали 91842,2 тис. грн,  в  тому  числі:  по  загальному  фонду – 78831,5 тис. грн,  по  спеціальному фонду 13010,7   тис.грн.  

За  функціональною класифікацією видатки  розподілені    між    наступними галузями:

· державне управління – 15 078,8 тис.грн, що становить 16,4 % від загального обсягу касових видатків;

· освіта – 46 066,1 тис. грн,  або 50,2 %;

· соціальний захист та соціальне забезпечення – 6 310,6 тис. грн, або 6,9 %;

· культура і мистецтво – 3 650,0 тис.грн, або 4,0 %;
· фізична культура і спорт – 73,1 грн або 0,1 %;
· житлово-комунальне господарство – 2 339,2  грн, або 2,5 %;

· інша діяльність (економічна діяльність,  пожежна охорона) – 12 532,5 грн, або 13,6%;

· міжбюджетні трансферти – 5 791,9 грн, або 6,3 %.

Згідно економічної класифікації, видатки сільського бюджету використано за наступними операціями:

· оплата праці в сумі 45 080,3 тис. грн, або 49,1 % від загального обсягу видатків;

· нарахування на оплату праці – 9 814,1 тис. грн, або 10,7 %;

· предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 3 178,8 тис. грн, або 3,5 %;
· медикаменти та перев’язувальні матеріали– 8,3 тис. грн;

· продукти харчування –15,3 тис. грн;

· оплата послуг (крім комунальних) –9 778,2 тис. грн, або 10,7 %;

· видатки на відрядження – 48,9 тис. грн;

· оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 5 331,8 тис. грн, або 5,8 %;
· окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку – 25,8 тис. грн;
· поточні трансферти – 5 111,8 тис. грн, або 5,6 %;

· соціальне забезпечення – 2 040,0 тис. грн, або 2,2 %;

· інші поточні видатки – 17,9 тис. грн;

· капітальні видатки – 11 391,0 грн, або 12,4 %.
     За рахунок коштів сільського бюджету:
1) придбано модульне укриття для Дубовиківського ліцею у сумі 3 496,3 тис.грн, сценічно-постановочні засоби (костюми) для  Гришаївського сільського клубу на суму 32,5 тис. грн та  для КЗ «Чаплинський ліцей» на суму 52,8 тис.грн, дитячий ігровий майданчик для Чаплинського старостинського округу у сумі 95,0 тис.грн, водяний насос для водозабірної станції в с.Журавлинка у сумі 25,0 тис.грн, поповнено бібліотечний фонд на 20,0 тис.грн; 
2) проведено поточний ремонт покрівлі КЗ “Добровільський будинок культури” на суму 101,8 тис.грн, поточний  ремонт  частини покрівлі  КЗ "Зеленогайська СЗШ I-III ступеня з дошкільним відділенням" у сумі 83,7 тис. грн, поточний ремонт будівлі Дубовиківського ліцею для розміщення Відділу освіти, молоді,спорту, культури, туризму та релігії у сумі 459,8 тис.грн, облаштування харчоблоку в КЗ "Шевченківський НВК "ЗНЗ-ДНЗ" у сумі 93,7 тис.грн, облаштування санвузлів в укритті  Чаплинського ліцею у сумі 195,0 тис.грн, поточний  ремонт доріг комунальної власності у сумі 6 067,6 тис.грн;
3) виплачено:

- разову  матеріальну допомогу учасникам АТО – 26,0 тис. грн (отримувачів – 26, середній розмір допомоги – 1000,00 грн);

- разову матеріальну допомогу сім’ям  військовослужбовців – 1070,0 тис. грн (отримувачів – 214, середній розмір допомоги – 5000,00 грн);

- разову матеріальну допомогу інвалідам війни – 35,0 тис. грн (отримувачів – 7, середній розмір допомоги – 5000,00 грн);
- разову матеріальну допомогу до дня вшанування  учасників бойових дій на території інших держав та річниці виведення військ з республіки Афганістан -13,5 тис.грн (отримувачів -27,середній розмір допомоги- 500,00 грн);
- разову матеріальну допомогу громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 13,0 тис. грн (отримувачів -26,середній розмір допомоги -500,00 грн);

- разову матеріальну допомогу громадянам, які опинилися в складній життєвій ситуації – 228,0 тис. грн (отримувачів – 74, середній розмір допомоги – 3081,00 грн);

- разову матеріальну допомогу дітям з особливими потребами до міжнародного дня людей з інвалідністю – 8,5 тис. грн (отримувачів – 17, середній розмір допомоги – 500,00 грн);

- разову матеріальну допомогу добровільцям пожежної команди до дня рятівника - 41300,00 грн  (отримувачів – 5, середній розмір допомоги – 8260,00 грн);

- разову матеріальну  допомогу на поховання – 164,0 грн (отримувачів – 12, середній  розмір допомоги – 13666,00 грн);

- разову компенсацію за виготовлення та встановлення надмогильного пам’ятника загиблим захисникам та захисницям України – 105,0 грн  (отримувачів – 7, середній розмір компенсації – 15000,00 грн);
- разову  допомогу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення  18-річного віку, – 21,7 тис.грн (отримувачів – 12, середній  розмір допомоги – 1810,00 грн). 
4)   перераховано у вигляді міжбюджетних трансфертів до бюджету:

          1. Васильківської селищної територіальної громади:

1.1. На утримання КНП «Васильківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Васильківської селищної ради – 1 890,5 тис. грн, в т.ч.:

740,7 тис. грн –   оплату енергоносіїв;

104,5 тис.  грн – пільговий  відпуск  лікарських  засобів  та  придбання  технічних  засобів для    пільгової категорії населення;
425,9 тис. грн - стимулюючі виплати по заробітній платі медичному  персоналу;

78,8 тис. грн – ремонт гаражу Чаплинської АЗПСМ; 

235,8 тис. грн – придбання спецхарчування для дитини хворої на фенолкетонурію;

119,2 тис. грн – придбання запчастин для автомобілів та бензину;

5,0 тис. грн – придбання роутерів;

12,9 тис. грн – придбання електричних тенів для опалювальних котлів; 

15,0 тис. грн – проведення мережі Інтернет; 

10,0 тис. грн - придбання холодильника;

142,7 тис. грн – придбання ком’ютерної техніки.

1.2. На утримання КП «Васильківська центральна районна лікарня» Васильківської селищної ради -2 629,1 грн,  в т.ч.:

1 613,4 тис. грн -  оплату енергоносіїв;

669,7 тис. грн  – заробітну  плату медичних працівників, що надають ургентну допомогу;

15,3 тис. грн  – підготовка до опалювального сезону;
62,8 тис. грн  – придбання  лікарських засобів, витратних та інших матеріалів;

2,8 тис. грн – придбання продуктів харчування;

36,7 тис. грн – придбання м’якого інвентарю;

19,8 тис. грн – придбання матеріалів для ремонту навісу терапевтичного корпусу;

32,9 тис. грн – оплата послуг з техогляду ренгенкабінету та техобслуговування ренгенобладнання;

175,7 тис. грн – придбання основних засобів (водяного насосу, блоків для операційної лапароскопічної стійки, холодильників, шафи пекарської).
1.3. На утримання школи естетичного виховання Васильківської селищної ради – 320,3 тис. грн (8 дітей громади відвідують даний заклад).
1.4. На утримання КУ  “Трудовий архів” Васильківської селищної ради – 273,6 тис.грн.
            2. Синельниківської міської територіальної громади для  на придбання комп’ютерного томографу – 430,5 тис. грн.

            3. Обласного бюджету Дніпропетровської області:

3.1. Комунальному підприємству "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Дніпропетровської обласної ради"   на  оплату послуг з поточного ремонту і технічного обслуговування автомобільного транспорту підприємства -32,0 тис. грн.
3.2. Для поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій – 21,3 тис.грн.
5) надано  фінансову  підтримку Асоціації ветеранів Васильківщини у сумі 60,0 тис.грн.
6) надана допомога внутрішньо переміщеним особам у сумі 23,9 тис.грн (придбання питної води та  продуктів харчування).
7) спрямовано 842,4 тис.грн на утримання  місцевої пожежної охорони.

             За рахунок коштів, що надійшли від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, проведено виготовлення технічної документації з інвентаризації земель комунальної власності на суму 1 082,1 тис.грн.
 Житлово-комунальне господарство та земельні ресурси
 Робота у 2023 році була направлена на виконання завдань у  сфері земельних відносин, 
забезпеченні функціонування Комісії з обстеження пошкоджених об’єктів, будівель і споруд внаслідок воєнних дій на території Дубовиківської сільської ради, заходів з підготовки об'єктів соціально-культурної сфери Дубовиківської сільської ради до опалювального сезону 2023 року, заходів з утримання в належному стані комунального майна та території громади, виконання цільових програм громади, рішень сільської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень та інших доручень сільського голови. Всі доручення та розпорядження сільського голови та виконавчого органу виконувались вчасно і в повному обсязі.
 За 2023 рік спеціалістами Відділу земельних ресурсів, комунальної власності, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою в межах  компетенції, готувались і подавались на розгляд Виконавчого комітету та депутатів Дубовиківської сільської ради проєкти рішень у кількості – 150 шт. Підготовлено звітів та відповідей на запити департаментів Дніпропетровської ОДА, відділів Синельниківської РДА, звернення фізичних та юридичних осіб у кількості – 451 шт.

 Протягом 2023 року Дубовиківською сільською радою укладено 290 договори оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, загальною площею - 209,9000 га.
             Було проведено інвентаризацію земель водного фонду комунальної власності, в результаті чого сформовано 64 земельні ділянки, загальною площею – 625,0793 га.

 Постійно працівниками відділу виконувалися  наступні завдання: 

- надання консультацій мешканцям громади по земельним питанням в межах своїх повноважень;
- облік земельних ділянок та землекористувачів, формування балансу землі;

- наповнення бази даних об’єктів погосподарського обліку по старостинських округах сільської ради;  

- підготовка договорів оренди на земельні ділянки комунальної власності, які передаються в оренду;  
- надання щомісячних звітів до податкової інспекції щодо укладання та розірвання договорів оренди;
 - проведення звірки та уточнення списків власників для податкової інспекції по старостинських округах сільської ради для нарахування земельного податку та мінімального податкового зобов’язання; 

- надання довідок фермерським господарствам  щодо кількості землі в обробітку.
   На території Дубовиківської сільської ради функціонує Комісія з обстеження пошкоджених об’єктів, будівель і споруд внаслідок воєнних дій, яка у 2023 році  провела роботи з дообстеження приватного житла, що було пошкоджено у 2022 році, в результаті яких сформувала 7 Актів обстеження житла, зруйнованого (пошкодженого) внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією російської федерації. Працівниками відділу, відповідальними за наповнення реєстру пошкодженого та знищеного майна, у 2023 році було внесено  до РПЗМ - 92 пошкоджених об’єкта нерухомого майна та сформовано до них в реєстрі акти обстеження. Комісія отримала 2 заяви про надання компенсації по програмі «ЄВідновлення», працівники відділу підготували проєкти та внесли всі необхідні рішення до РПЗМ і власники пошкоджених житлових будинків отримали кошти на відновлення.
У сфері житлово-комунального господарства та благоустрою у 2023 році було вчасно виконано всі заходи з підготовки об'єктів соціально-культурної сфери Дубовиківської сільської ради до опалювального сезону 2023 та 2024 років.

Опалювальний сезон 2022/23 було завершено, теплові господарства об’єктів соціальної сфери, закладів освіти та культури було підготовлено на 100% до роботи в опалювальному періоді 2023-2024 років.

 
Всі контрольно–вимірювальні прилади пройшли державну повірку, оператори газових котелень та відповідальних за газове господарство пройшли відповідне навчання в Учбовому комбінаті «Дніпробуд» та отримали посвідчення. 

            Здійснено повірку приладів газопостачання – лічильників, манометрів, коректорів та сигналізаторів. Проведено технічний огляд та ремонт димоходів,  вентиляційних каналів та заземлення.
   З метою максимальної економії електроенергії та виконання світломаскувальних заходів, задля додаткової стабільності енергосистеми держави, сільським головою прийнято низку рішень щодо обмеження споживання електроенергії на території Дубовиківської сільської ради як для комунального майна, яке знаходиться на балансі сільської ради так і для населення та підприємств усіх форм власності. Також проводиться щоденний моніторинг спожитої електроенергії адміністративними будівлями, закладами освіти та культури.

 Виконкомом Дубовиківської сільської ради, Відділом та старостами, проведено комплекс заходів щодо благоустрою населених пунктів Дубовиківської сільської ради у 2023 році, спрямованих на поліпшення стану навколишнього природного середовища, благоустрою, озеленення і приведення у належний санітарний стан населених пунктів громади, таких як:

- прибирання території парків, скверів в населених пунктах старостинських округів робітниками благоустрою та жителями громади, підприємцями, організаціями та установами усіх форм власності;

- прибирання біля пам’ятників загиблим воїнам та братських могилах;
- наведення належного порядку на кладовищах;

- організація вивозу сміття в населених пунктах;
- проведено щорічну Всеукраїнську акцію «За чисте довкілля» в результаті якої було прибрано (приведено в належний санітарний стан): парків – 21,1 га, дитячих майданчиків – 0,99 га, спортивних майданчиків – 5,1556 га;

- робітниками з благоустрою постійно проводилася робота щодо ліквідації бур'янів, загальна площа покосу становить близько 27 га;


 Загалом на поліпшення благоустрою територіальної громади було витрачено1810,45412 тис. грн (сума вказана разом з зарплатнею тимчасових робітників з благоустрою).

З метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, для забезпечення мінімальних потреб населення альтернативними джерелами водопостачання, проведені обстеження та лабораторні дослідження проб питної води нецентралізованих джерел водопостачання, проведено роботи з чищення та благоустрою колодязів громадського користування, а саме:
-    проведено дезінфекцію (хлорування) води;

-    проведено роботи з благоустрою території біля колодязів;

-    пофарбовано дерев’яні зруби колодязів та навіси.

Підготовлено рішення сільської ради та проведено інформаційну роботу серед населення, щодо методів знезараження води.

Додатково у 2023 році було організовано та проведено заходи з біостерилізації та щеплення безпритульних тварин в смт Чаплине у кількості 24 особини, загальною вартістю                  96,0 тис. грн.

Соціальний захист населення
    За 2023 рік в ПК «Соціальна громада» прийнято 863 заяви на призначення усіх видів державних допомог в т.ч.:

- для призначення соціальних допомог (малозабезпеченим, одиноким матерям, пакунок малюка і інші) – 346 заяви; 
- для призначення субсидій на ЖКП та вугілля – 265 заяв;

- для призначення пільг на ЖКП та вугілля – 81 заява. 

     Протягом 2023 року збільшилась кількість громадян, які у зв`язку з військовою агресією росії проти України були вимушені покинути власні домівки й стати внутрішньо переміщеними особами. Відділ соціального захисту населення виконкому та старости старостинських округів забезпечували облік внутрішньо переміщених осіб. На обліку опинилися 164 чол., їм надано довідки ВПО та сформовано заяви на допомогу на проживання ВПО і передано до УСЗН для подальшого опрацювання і виплати.

      З метою забезпечення захисту прав і законних інтересів повнолітніх осіб, які потребують встановлення опіки або піклування, недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена, проводяться засідання опікунської ради. За 2023 рік проведено 5 засідань опікунської ради. На підставі проведених засідань надані висновки опікунської ради про доцільність призначення опікуна. 

     Протягом 2023 року відділ активно брав участь у формуванні, реалізації заходів, проектів та програм щодо соціального захисту населення. 
На виконання Програми запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми в Дубовиківській територіальній громаді спільно з КЗ «ЦНСП Дубовиківської сільської ради» здійснювались заходи в межах повноважень у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі: 

-  виготовлено  та розповсюдженно буклети «Протидія та запобігання насиллю», «Засоби впливу на кривдника»;

- ведеться реєстрація спеціальних карток обліку факту вчинення насильства в сім’ї,  які опрацьовуються і в подальшому проводиться робота з сім’ями чи особами, відносно яких вчинено насильство. 

За 2023 рік зареєстровано 5 випадків по факту вчинення насильства в сім’ї, які були виявлені поліцейським офіцером громади.
Спеціалісти відділу взяли участь у 8 онлайн – семінарах та онлайн –навчаннях.
 Надавалися  відповіді на вхідну кореспонденцію від контролюючих органів – 471 лист.
             Рішенням виконавчого комітету Дубовиківської сільської ради від 25.09.2023 № 180 "Про тимчасове розміщення внутрішньо переміщених або евакуйованих осіб у закладах комунальної власності Дубовиківської сільської ради Синельниківського району Дніпропетровської області" визначено комунальний заклад «Добровільський навчально-виховний комплекс» загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Дубовиківської сільської ради Дніпропетровської обл.», який знаходиться за адресою: вул. Центральна, буд. 44,                         с. Добровілля, Синельниківського району, Дніпропетровської області місцем компактного проживання для тимчасового розміщення внyтрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 07.11.2023 № 408/0/527-23 КЗ «Добровільський НВК» включено до переліку місць компактного проживання Дніпропетровської області з граничною чисельністю проживаючих осіб – 10. 

  КЗ «Центр надання соціальних послуг Дубовиківської сільської ради Синельниківського району Дніпропетровської області» 
   В  КЗ ЦНСП працює 27 осіб та  створено 3 відділення.
   Відділення соціальної допомоги вдома обслуговує 452  громадянина  з яких:  291 чол. - на постійній основі, 181 чол. - отримують соціальні послуги одноразово або за потреби. Пенсіонерів та ОНГ обслуговують 21 соціальний працівник. Всього за рік надано 28400 послуг.
    На обслуговуванні також  перебувають 9 ВПО.
    Соціальні послуги на платній основі протягом року надавалися 67 особам. 

    При відділенні створено “Пункт прокату технічних засобів реабілітації”. Всі засоби, а саме: інвалідна коляска, ходунки та палиці, надаються безкоштовно у користування  жителям  громади.
     При відділенні створено “Банк одягу», де в наявності є дитячий та дорослий одяг, взуття, постільна білизна. Послугами банку постійно користуються сім'ї  СЖО, багатодітні сім'ї,  ВПО.

На обслуговуванні у відділенні перебувають 25 осіб з  інвалідністю.

       У 2023 році за депутатські кошти  було придбано 2 пральні машини та 1 сушильну машину та облаштоване приміщення для їх розміщення.

             Відділення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю - працює завідуюча відділенням та фахівець з соціальної роботи.
Протягом року проводилась робота з сім'ями, які належать до вразливих груп населення або перебувають у СЖО (складних життєвих обставинах). На обліку в КЗ ЦНСП протягом року перебувають 137 сімей.

      Відділенням було надано 552 соціальні послуги мешканцям громади та ВПО.

          Спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі  була створена рішенням сесії Дубовиківської сільської ради та розпочала свою діяльність з 01.08.2023. Для облаштування служби було виділено  державну субвенцію в сумі 287000,0 грн. За отримане фінансування було придбано: комп'ютерну техніку, меблі, побутову техніку, господарчі товари. За період з 01.08.2023 по 19.12.2023 до відділення надійшло 5 повідомлень про різні види насильства (психологічне, фізичне та економічне) від Національної поліції України. Всі випадки були опрацьовані, громадянам було надано соціальні послуги.
Служба у справах дітей Дубовиківської сільської ради 
             Протягом 2023 року, робота Служби у справах дітей Дубовиківської сільської ради, проводилась з метою реалізації законів України “Про органи  і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей“ (назва Закону із змінами, внесеними згідно із Законом № 609-V (609-16) від 07.02.2007) (із змінами), „Про забезпечення організаційно–правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” (із змінами),  від 
24 вересня 2008 року № 866 „Питання діяльності органів опіки та піклування пов’язаної із захистом прав дитини” (із змінами).


 Юридична особа «Служба у справах дітей Дубовиківської сільської ради» є структурним підрозділом сільської ради. 

 Відповідно до ст. 4 Закону України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей” штатна чисельність працівників служби у справах дітей складає  4 особи.  Служба у справах дітей підключена до системи Інтернет для ведення ЄІАС „Діти”. Виділено окреме приміщення з меблями, комп’ютерами, принтерами, автомобілем на замовлення.

 З метою реалізації державної політики в сфері захисту прав дітей в умовах Дубовиківської ТГ прийнята Програма  захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Дубовиківській територіальній громаді на 2022-2026 роки, у виконанні якої беруть участь установи, відділи виконавчого комітету та поліцейський офіцер громади діяльність, яких пов’язана з реалізацією окремих прав дітей.  На виконання Програми  у 2023  році було виділено 9500,00 грн.  за рахунок коштів місцевого бюджету.
 На виконання завдань Програми при влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, постійно надається перевага сімейним формам влаштування дітей. У Дубовиківській ТГ на кінець 2023 року на обліку перебуває 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 16 дітей проживають під опікою/піклуванням,  3 дитини виховується у ДБСТ, які розташовані у межах та поза межами громади – це є реалізація права дітей виховуватись за принципом родинності та у сімейному оточенні. 4 дітей знаходяться на повному державному забезпеченні у Криворізькій гімназії № 98 Криворізької міської ради м.Кривий Ріг, 2 дітей навчаються у ВУЗах, де перебувають на цілодобовому, повному державному забезпеченні м. Кривий Ріг, 1 дитина в розшуку (з матір’ю, яка позбавлена батьківських прав), 1 дитина перебуває в КЗ «Дніпропетровський спеціалізований  будинок дитини» ДОР.
             Протягом 2023 року  1 дитина-сирота влаштована під опіку. 

             За 2023 рік знято з обліку 4  дітей-сиріт - за досягненням повноліття. 

             Також здійснюється постійний контроль за умовами проживання  25 підопічних дітей, які
фактично проживають на території громади та їх опікуни отримують соціальні виплати. Згідно з затвердженим графіком протягом 2023 року відвідані сім’ї опікунів/піклувальників. У родинах позитивний мікроклімат. Умови виховання, проживання та розвитку дітей відповідають вимогам чинного законодавства. З законними представниками дітей проводиться цілеспрямована роз’яснювальна робота з метою попередження порушень прав підопічних дітей.  
     Діти, які виховуються в сімейних формах виховання, традиційно приймають активну участь у заходах. Так, до Дня захисту дітей надані подарунки 25 статусним дітям. До новорічних свят для дітей придбані  солодкі подарунки. 
    Службою у справах дітей постійно проводиться діяльність з контролю за станом збереження житла, яке закріплене за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. За кожним житлом, право на яке належить під обліковим дітям, закріплені відповідальні особи за збереження. Станом на кінець грудня 2023 року на квартирному обліку перебуває  4 дітей, позбавлених батьківського піклування. 
   З метою захисту прав та законних інтересів дітей, які проживають на території громади, протягом 2023 року проведено 38 спільних профілактичних рейдів, обстежені умови проживання дітей у 76 сім’ях. За результатами рейду, попереджено 27 батьків відносно виконання їх обов’язків та ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 9 батьків. Під час рейдів 3 дитини, поставлені на облік, як такі, що  опинилися у складних життєвих обставинах  у зв’язку з невиконанням батьківських обов’язків. За звітній період 3 дитини, що опинилися у складних життєвих обставинах зняті з обліку у зв’язку з мінімізацією усунення умов обставин, які стали підставою взяття на облік.

    З метою своєчасного виявлення сімей, діти в яких проживають у складних життєвих обставинах, їх обліку, систематичного контролю за утриманням та вихованням в них дітей, надання таким сім'ям допомоги, щоквартально поновлюється банк даних, якій на кінець 2023 року налічує 2 сім’ї з 3 дітьми. Дітей, які зазнали насильства, на обліку немає. 
      З метою координації діяльності протягом 2023 року проведено 11 засідань міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

      З метою координації діяльності протягом 2023 року проведено 15 засідань Комісії з питань захисту прав дитини на яких розглянуті 26 питань щодо захисту прав ти інтересів дітей громади. 
     Протягом 2023 року Службою у справах дітей прийнято 84 громадяни, яким надано консультації або практичну допомогу з питань соціально-правового захисту дітей та профілактики правопорушень серед них. 
Центр надання адміністративних послуг

  Протягом 2023 року відділом «ЦНАП» надано 5643 адміністративні послуги, з них 2420 послуг на віддалених робочих місцях адміністраторів. Найбільше послуг надано з реєстрації місця проживання (в т.ч. видача витягів з Реєстру територіальної громади) – 1826; послуги соціального характеру – 1012; видача довідок – 994; державна реєстрація речових прав на нерухоме майно – 774, надання інформації з Державного земельного кадастру – 517 та інші – 520.

   Центр постійно працює над вдосконаленням своєї роботи, впровадженням нових адміністративних послуг та покращенням умов їх отримання. Так у звітному році значно розширився перелік послуг, які можуть надаватися відділом ЦНАП: у 2022 році відділ надавав 111 видів адмінпослуг, станом на кінець 2023 року цей перелік включає 291 послугу. На всі послуги були розроблені відповідні інформаційні та технологічні картки відповідно до вимог діючого законодавства.

   1 вересня 2023 року набули чинності зміни до структури і штатної чисельності відділу. Штатна чисельність працівників Центру надання адміністративних послуг становить 6 осіб: керівник, 1 державний реєстратор та 4 адміністратори. Серед працівників двоє осіб мають статус внутрішньо переміщених осіб.

   У 2023 році за платні послуги, з яких стягується адміністративний збір, до місцевого бюджету надійшло:
• за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно – 72048,00 грн.;

• за отримання інформації з Державного земельного кадастру – 1561,06 грн.;

• за реєстрацію місця проживання – 13416,81 грн.

Для якісного обслуговування громадян укладено угоди про співпрацю з:
- Пенсійним Фондом України з метою прийняття заяв від мешканців громади та передачі органам ПФУ заяв та документів, необхідних для призначення житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скріпленого газу у грошовій формі;

- Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Одесса) щодо порядку співробітництва та взаємодії з питання надання адміністративної послуги з державної реєстрації народження дитини та її походження, як складової комплексної послуги «єМалятко»;

- Головним управлінням Держгеокадастру у Дніпропетровській області з метою надання суб’єктам звернень відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягів, довідок, викопіювань та інших послуг;

- Управлінням соціального захисту населення для надання соціальних послуг мешканцям громади щодо державної соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат.

    ЦНАП підключений та працює в програмному комплексі «Реєстр територіальної громади» - автоматизованій системі для роботи з реєстрами громад, у які вносять відомості про місце проживання та перебування громадян або зняття їх з реєстрації; підключений до Єдиної держаної електронної системи у сфері будівництва - єдиної інформаційно-телекомунікаційної системи у складі містобудівного кадастру, що забезпечує електронну взаємодію між фізичними та юридичними особами з метою отримання визначених Законом послуг у сфері будівництва; до Державного реєстру речових прав - єдиної державної інформаційної системи, що забезпечує обробку, збереження та надання відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно та 
їх обтяження; до програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», який прискорює прийом й обробку документів по 22 соціальним послугам; до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг для надання комплексної послуги «єМалятко», подачі повідомлень про пошкоджене майно та заяв на виплату компенсацій за пошкоджене майно тощо.
    Також в Центрі доступний шеринг документів за допомогою додатку «Дія». Шеринг – це новітній спосіб надання копій цифрових документів, що скоротить час на обробку й перевірку документів заявників. Для шерингу документів в приміщенні ЦНАП розміщено QR-код у місці контакту з відвідувачами.
                Щодо роботи адміністративної комісії. У звітному періоді розглянуто 19 справ про адміністративні порушення, винесено 18 постанов про накладення адміністративних стягнень у вигляді штрафу на загальну суму 7616 грн та одну постанову про закриття справи. З них 9 постанов перебувають на виконанні у відділі Державної виконавчої служби, 3 постанови повернуто без виконання та 6 постанов виконані у повному обсязі (3 – добровільно, 3 – стягнуто примусово виконавчою службою). Надійшло до місцевого бюджету протягом 2023 року 24411,72 грн.
Діловодство
               Роботу у сфері діловодства забезпечує Загальний відділ Виконкому Дубовиківської сільської ради.
               Діловодство у відділі здійснюється за допомогою впровадженої інформаційної системи електронного документообігу  «Автоматизована система управління документами «ДОК ПРОФ 3»» та Системою електронної взаємодії органів виконавчої влади.
               За 2023 рік загальним відділом було зареєстровано та передано за призначенням 3050 документів. Це - постанови Кабінету Міністрів України, Закони України, рішення обласної ради, розпорядження голови обласної державної адміністрації, запити на інформацію, листи, клопотання, повідомлення від установ, організацій (вхідна кореспонденція). Зареєстровано та відправлено у встановленому порядку 2214 документи (вихідна кореспонденція). 
                За 2023 рік до виконавчого комітету сільської ради надійшло 136 письмових  заяв та скарг громадян, в яких порушувалися питання соціального захисту, житлово-комунального обслуговування, благоустрою, землекористування та інші. 
                За 2023 рік відділом було підготовлено 8 проєктів розпоряджень сільського голови та 3 проєкти рішень виконкому, опрацьовано 57 контрольних документи, що стосуються компетенції відділу, підготовлено 10 протоколів засідань виконкомів та 10 протоколів засідань сесії сільської ради.

                Додатково начальником відділу протягом року здійснювалася координація реалізації  проекту від Посольства Японії в Україні Програми КУСАНОНЕ щодо придбання пожежної машини для місцевої пожежної команди. Роботу з партнерами проєкту було проведено протягом жовтня 2022 -  грудня 2023 року.

                З метою відзначення знаменних дат, подій та професійних свят працівниками відділу було підготовлено 52 Подяки сільського голови та 10 Грамот для відзначення працівників підприємств установ організацій на території Дубовиківської сільської ради.
               Завдяки Системі електронної взаємодії органів виконавчої влади за 2023 рік відділом було опрацьовано 42 документи (заповіти) .

               Працівниками загального відділу постійно проводиться моніторинг, контроль і аналіз виконання завдань, визначених документами органів виконавчої влади вищого рівня, виконуються додаткові доручення сільського голови, заступника сільського голови та секретаря ради.
   Спеціалістами відділу постійно здійснюється робота щодо впорядкування документів згідно з номенклатурою справ та  інструкції з діловодства.  
   Щодня формується вихідна та вхідна кореспонденція на підпис сільському  голові. 

Цивільний захист та мобілізаційна робота
   Сфера цивільного захисту та мобілізаційної роботи покладається на провідного спеціаліста з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи Виконкому Дубовиківської сільської ради.

Комісія ТЕБ ТА НС

   Рішенням виконавчого комітету, з метою попередження надзвичайних ситуацій на випадок їх виникнення та несприятливих погодних умов створена комісія з питань ТЕБ та НС сільської ради, а також розроблено і затверджено план її роботи. 

   За 2023 рік проведено 25 засідань комісії з питань ТЕБ та НС на які було винесено понад 50 питань. По всім питанням прийняті відповідні рішення.
               З метою організації заходів щодо попередження випадків переохолодження людей у період низьких температур (-15 С та нижче) та надзвичайних ситуацій протягом зимового періоду 2023-2024 року на території Дубовиківської сільської ради створено та забезпечено функціонування 2 пунктів незламності в с-щі Чаплине та с.Дубовики.
    На випадок перебоїв з  енергопостачанням, в сільській раді наявні 5 переносних генератори: 3 шт. - потужністю 2,5 кВТ, 2 шт. – 3,0 кВт. Заготовлено протиожеледний посипковий матеріал, створено запас пального.  
                З метою фіксації фактів випалювання стерні, пожнивних залишків, сухої трави,  розведення вогнищ та  недотримання заходів пожежної безпеки при проведенні збирання врожаю у громаді створили робочу групу до складу якої увійшли представники сільської ради та поліцейський офіцер громади СВГ ВП Синельниківського РУП ГУНП в Дніпропетровській області. 

       З метою удосконалення єдиної державної системи цивільного захисту в громаді було
створено матеріальний резерв всіх рівнів для запобігання виникненню і ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій згідно із затвердженою номенклатурою.
                Також протягом року спеціалістом з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи постійно надавалися звіти щодо виконання контрольних завдань у сфері цивільного захисту та мобілізаційної роботи до  управління з питань цивільного захисту Дніпропетровської ОДА, надавалася методична допомога старостам щодо забезпечення просвітницько-
інформаційної роботи і пропаганди знань з питань цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення, підготовлено заявку на навчання посадових осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 року № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту»  у  2024 році.

               Рішенням сесії сільської ради від 22.02.2019 № 276-17/VIII «Про створення добровільної пожежної команди» на підпорядкованій території створено добровільну пожежну охорону Дубовиківської сільської ради загальною кількістю 14 осіб, затверджено Положення про добровільну пожежну охорону Дубовиківської сільської ради.
         Згідно з Планом реагування на надзвичайні ситуації між членами команди розподілені завдання та обов’язки, а також їх взаємодія під час кризової ситуації.
               Члени команди забезпечені всім необхідним спецодягом та взуттям. Пройшли спеціальне навчання зі спеціальної підготовки членів добровільної пожежної охорони.
               За 2023 рік місцевою пожежною командою було здійснено 51 виїзд.
                Використано 1595,38 л пального на загальну суму 72,682 тис. грн.
Освіта, молодь, спорт, культура  
В комунальній власності Дубовиківської сільської територіальної громади перебуває 5 загальноосвітніх навчальних закладів та 2 дошкільних навчальних заклади. 

Всі освітні навчальні заклади передано в оперативне управління Відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму та релігії Дубовиківської сільської ради  Синельниківського району Дніпропетровської області.
Дошкільна  освіта

В чотирьох комунальних закладах сільської ради діти здобувають дошкільну освіту. Місткість становить 158 місць,  відвідують заклади  95 дітей. 

Заклади дошкільної освіти в 2023 році відповідно до прийнятих рішень сільської ради працювали в дистанційному форматі.

Педагогічні працівники 100% у рамках дистанційного навчання працюють на платформах мeet, zoom, google-classroom, месенджерами viber та telegram, використовуючи у своїй діяльності сервіси google.

Освітній процес здійснюють 12 вихователів.

 Загальна середня освіта

В закладах загальної середньої освіти навчається  691 учень.

Освітній процес здійснюють 93  педагогічні працівники.

У закладах освіти було організовано освітній процес за дистанційною формою навчання у зв’язку з введенням в дію воєнного стану. Педагогічні працівники 100% у рамках дистанційного навчання працюють на платформах мeet, zoom, google-classroom, месенджер, viber та telegram, використовуючи у своїй діяльності сервіси google.

В умовах дистанційного навчання, не менш актуальною, ніж засвоєння знань учнями, залишається і виховна робота, адже вона має такі важливі функції: просвітницьку, ціннісно – орієнтаційну, профілактичну, патріотичну, формування активної громадянської позиції. У 2022 -2023 та  2023-2024 навчальних роках під час дистанційного навчання систематично проводилися виховні години, години спілкування до визначних дат: «Стежками слави воїнів – захисників», «Революція Гідності. Герої не вмирають»,«Голодомор – біль душі і пам’ять серця», «Моя єдина Україна», «Уроки минулого: історія Голокосту», «Під Крутами пішли в безсмертя», «Ми не скорилися! Ми переможемо!», «Вшануємо пам’ять жертв Бабиного Яру».. та ін. Класні керівники разом зі своїми вихованцями взяли участь у різноманітних флешмобах: «Жовто-блакитні серця», «Долоньки єднання», «Незабудьки пам’яті» також у багатьох акціях: «Обереги для захисників», «Окопна свічка», «Малюнок воїну», «Герої не вмирають – вони тримають небо», «Смаколики захисникам», «Малюнок Герою», «Сади Перемоги». Також працюють гуртки.
Результатом роботи гуртків є досягнення наших гуртківців: III місце в обласному конкурсі з озеленення та благоустрою «Школа – мій рідний дім» (гурток «Школа друзів планети» керівник  Замкова Н.В.),  II місце в обласному конкурсі на кращого майстра народних ремесел (гурток  «Школа друзів планети» керівник  Замкова Н.В.), II місце в обласному конкурсі «Птах року 2023» (гурток «Юні друзі природи» керівник Олексюк Т.Л.).
У 2023 році 26 учнів ( з 36 учнів) нашої громади складали НМТ. Середній бал склав  141,16  та у порівнянні з 2022 роком (136,46)  середній бал виріс.

В 2023 році видано 191 документ про освіту:

86 свідоцтв про початкову освіту;

70 свідоцтв про базову загальну середню освіту(з них два свідоцтва з відзнакою).

Протягом 2023 року громада працювала на забезпечення безпекових умов в закладах освіти. В двох закладах обладнані укриття в підвальних приміщеннях поблизу закладів освіти. Виділено кошти з місцевого бюджету на придбання укриття типу «Фортеця», яке встановлено на території Дубовиківського ліцею. Проведено встановлення санвузлів в укритті Чаплинського  ліцею.

Завдяки підтримці Департаменту освіти Дніпропетровської ОДА в 2023 році було отримано 89 гаджетів.
На жаль проводячи аналіз ефективності використання потужностей закладів освіти ми бачимо, що більшість закладів завантажено лише на третину.

 Така завантаженість призводить до того, що середня вартість утримання одного учня складає 49 тис. грн, що значно більше ніж середні значення по Україні для шкіл сільської місцевості (24-31 тис. грн). Все це зумовлено малою наповненістю класів. Аналізуючи ситуацію, було прийнято рішення по модернізації мережі старших класів закладів освіти Дубовиківської сільської ради, в якому прописано план реорганізації кожного закладу до 2027 року.

       Культура

На території громади працює 17 закладів культури. З них 8 бібліотек, 4 сільські будинки культури, 5 сільських клубів. 

В бібліотеках працює 26 гуртків різних спрямувань. 

В клубних закладах діють танцювальні колективи та вокальні ансамблі. Всі вони активно працюють, приймають участь у конкурсах та фестивалях. 

В громаді два хореографічних колективи мають звання зразкових. («Барбарики», «Сузір’я»). 

Хореографічний колектив «Барбарики» виборює призові місця: гран-прі та лауреат 1 ступеня Міжнародного багатожанрового фестивалю творчих досягнень «Творчість нас єднає», лауреат 1 ступеня Всеукраїнського багатожанрового двотурового конкурсу «Ліга талантів», лауреат 1 ступеня 33 міжнародного фестивалю дитячої творчості «Ранкова зірка – 2023».

Протягом року було поповнено бібліотечні фонди 105 примірниками художньої літератури українських письменників.
Роблячи аналіз ефективності використання потужностей закладів освіти ми бачимо, що більшість закладів завантажено лише на третину.
Висвітлення діяльності сільської ради
            Висвітлення діяльності Дубовиківської сільської ради, інформування мешканців громади про події, заходи, різного виду оголошення, публікації відповідно то вимог діючого законодавства покладається на секретаря Дубовиківської сільської ради.
   З метою забезпечення прозорості й відкритості діяльності сільської ради вся інформація про діяльність сільської ради,  а саме: проєкти рішень виконавчого комітету, сесій, рішення виконавчого комітету, сесій, протоколи поіменного голосування, фото-, відеозйомка всіх подій і заходів, які стосуються роботи сільської ради, публікуються на офіційному веб-сайті Дубовиківської сільської територіальної громади                                                                             
(https://dub/dp.gov.ua), який розроблено відповідно до вимог Законів України «Про інформацію», «Про захист інформації в автоматизованих системах», «Про авторське право і суміжні права», «Про доступ до публічної інформації»,  «Про місцеве самоврядування в Україні»; Постанов Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 №3 «Про порядок  оприлюднення в мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади», від 29.08.2002 №1302 «Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості в діяльності органів виконавчої влади», відповідно до спільного наказу Держкомінформу та Держкомзв'язку 25.11.2002 №327/225 «Про затвердження Порядку функціонування веб-сайтів органів виконачої влади», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29.12.2002 р. за №1022/7310 та інших нормативно-правових актів, відповідно до Регламенту Дубовиківської сільської ради, інформація щодо суспільно важливих подій, оголошення та інше, поширюється на сторінці в мережі Facebook.
