4

З В І Т

поліцейського офіцера громади

Дубовиківської територіальної громади

за 2022 рік

На території Дубовиківської ТГ розташовано 27 населених пунктів, в яких мешкає 7701 громадянин. На території громади працює один поліцейський офіцер громади (далі – ПОГ) та два дільничних офіцера поліції. ПОГом обслуговується 22 села, в яких проживає 4407 осіб.
За 2022 рік мною було обслуговано 95 викликів та розглянуто 115 звернень громадян.

Під час одного виклику було встановлено факт адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 183 КУпАП «Завідомо неправдивий виклик спеціальної служби». 

В ході профілактичних заходів, пов’язаних із протидією домашньому насильству на території Дубовиківської територіальної громади, перевірено 14 кривдників, винесено 3 терміново заборонних приписи та взято на облік 5 кривдників. За вчинення домашнього насильства було складено 8 адміністративних матеріалів за ст. 173-2 КУпАП «Вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою статі, невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про місце свого тимчасового перебування».
Робота ПОГ спрямована на профілактику та попередження правопорушень. Реалізовуючи взаємодію поліції та органів місцевого самоврядування, більшість профілактичних заходів проводились разом із відділами Дубовиківської сільської ради. Таким чином разом, із центром надання соціальних послуг та службою у справах дітей Дубовиківської сільської ради проведено 23 спільних виїзди, під час яких відвідано 19 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Під час цих виїздів виявлено адміністративні правопорушення та складено 6 адміністративних матеріалів за ст. 184 КУпАП «Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання дітей», відносно батьків чи осіб, які їх замінюють та неналежно виконують свої обов’язки щодо виховання дітей. В однієї «горе матері» було вилучено двоє малолітніх дітей, яку в подальшому судом позбавлено батьківських прав. 
Протягом року щоденно здійснювалося патрулювання з метою запобігання порушення громадського порядку. Постійно проводилися зустрічі та бесіди із громадянами, направлені на розвиток правосвідомості серед населення. Однак, під час патрулювання було встановлено 2 особи, які курили тютюнові вироби у місцях, де це заборонено законом. Відносно порушників складено 9 адміністративних матеріалів за ст. 175-1 КУпАП «Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях».

Одним із основних напрямів роботи поліцейського громади є контроль за дотриманням правил благоустрою. Таким чином, під час патрулювання було виявлено та задокументовано, а в подальшому притягнуто до відповідальності за порушення правил благоустрою 4 мешканці громади за ст. 152 КУпАП «Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів».
Однією із проблем на території Дубовиківської громади є порушення громадського порядку у вигляді розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях та поява у громадських місцях у п’яному вигляді. Впроваджуючи превентивні методи, мною  проводились роз’яснювальні бесіди із населенням в цьому напрямі та складені адміністративні матеріали відносно порушників. Таким чином за 2022 рік складено 33 адміністративних матеріали за ст. 178 КУпАП «Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді» та 1 адміністративний матеріал за       ст. 176 КУпАП «Виготовлення, зберігання самогону та апаратів для його вироблення». 

На території сільської ради неодноразово проводилися профілактичні бесіди з власниками та продавцями магазинів щодо заборони продажу алкогольних напоїв військовослужбовцям, але всупереч забороні встановленою розпорядженням голови Дубовиківської сільської ради від 23.03.2022 р. № 23-р, було зафіксовано факт продажу алкоголю військовослужбовцю ЗСУ. У зв’язку з цим було складено адміністративні протоколи за ст. 156 КУпАП «Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями, тютюновими виробами, електронними сигаретами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, пристроями для споживання тютюнових виробів без їх згоряння» та за відсутність ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – ч. 1 ст. 164 КУпАП «Порушення порядку провадження господарської діяльності». 
На території громади постійно здійснюється контроль за дотриманням правил дорожнього руху. Таким чином, за порушення водіями правил керування транспортними засобами, правил користування ременями безпеки або мотошоломами складено 23 адміністративних матеріали за ст. 121 КУпАП «Порушення правил керування або експлуатації транспортного засобу, правил користування ременями безпеки або мотошоломами», за перевищення встановлених обмежень швидкості руху, проїзд на заборонений сигнал регулювання дорожнього руху – 14 адміністративних матеріали за ст. 122 КУпАП «Перевищення встановлених обмежень швидкості руху, проїзд на заборонний сигнал регулювання дорожнього руху та порушення інших правил дорожнього руху», за порушення інших ПДР – 2 адміністративних матеріали за ст. 125 КУпАП «Інші порушення правил дорожнього руху», за керування транспортними засобами особами, які не мають відповідних документів на право керування такими транспортними засобами – 30 адміністративних матеріалів за ст. 126 КУпАП «Керування транспортним засобом особою, яка не має відповідних документів на право керування таким транспортним засобом або не пред’явила їх для перевірки, або стосовно якої встановлено тимчасове обмеження у праві керування транспортними засобами», за порушення правил дорожнього руху пішоходами, велосипедистами та особами, які керують гужовим транспортом і погоничами тварин – 3 адміністративних матеріали за ст. 127 КУпАП «Порушення правил дорожнього руху пішоходами, велосипедистами та особами, які керують гужовим транспортом, і погоничами тварин». Також, з метою запобігання керування транспортними засобами особами в стані алкогольного чи наркотичного сп’яніння, мною проводились патрулювання. В ході таких патрулювань було складено 3 адміністративні матеріали за ст. 130 КУпАП «Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції».

На території Дубовиківської територіальної громади мешкає 81 власник мисливської зброї. Кожного місяця вибірково проводяться перевірки на дотримання правил її зберігання. Під час виявлення порушень, відносно власників складаються адміністративні матеріали. За 2022 рік складено 6 адміністративних матеріалів за ст. 192 КУпАП «Порушення громадянами строків реєстрації (перереєстрації) нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і правил взяття її на облік». 
Великий об’єм превентивної роботи проведено у сфері захисту довкілля та природніх ресурсів. Однією із найбільш розповсюджених проблем у вказаній сфері є незаконна вирубка, перевезення або зберігання, збут лісу. Для виявлення та протидії таким фактам, було організовано систематичне патрулювання в лісосмугах. Завдяки постійному патрулюванню та ефективній комунікації з населенням було виявлено один факт незаконної порубки, перевезення лісу, за даним фактом відкрито кримінальне провадження за               ст. 246 ККУ «Незаконна порубка або незаконне перевезення, зберігання, збут лісу». Крім того, двічі виявлено купи свіжоспиляної деревини без осіб, які вчинили даний факт правопорушення. У зв’язку з відсутністю складу злочину, а саме: суб’єкта та суб’єктивної сторони, було вирішено передати дану деревину на потреби Дубовиківської сільської ради. 
Одним із результатів ефективної комунікації поліції із населенням та превентивної діяльності ПОГ, як приклад відшукано 1 неповнолітню особу, яка в нічний час залишила місце свого проживання.

За 2022 рік поліцейським офіцером Дубовиківської громади самостійно розкрито 2 злочини, за якими відкрито 2 кримінальних провадження та повідомлено про підозру за ч. 1 ст. 125 ККУ «Умисне легке тілесне ушкодження» та ч. 1 ст. 122 ККУ «Умисне середньої тяжкості тілесне ушкодження».
Також впродовж року мною здійснювалися: перевірка за місцем мешкання раніше засуджених осіб, які підлягають під формальний нагляд, участь у спільному відпрацювання території Синельниківського району на предмет виявлення та фіксації кримінальних та адміністративних правопорушень, колаборантів, несення служби у складі добових нарядів у ВП № 1 Синельниківського РУП. 
Найбільш розповсюдженим видом злочину на території Дубовиківської громади залишається крадіжки. Тому, хотілося б підкреслити високу ефективність та доцільність запровадження безпекових проектів, а саме: встановлення камер відеоспостереження, що знизили б правопорушення будь-якого типу.
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