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     До складу Дубовиківської сільської ради 8-го скликання я був обраний депутатом 1-го округу від  політичної партії  ВО «Батьківщина» в листопаді 2020 року.     
З самого початку роботи депутатського корпусу в своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Дубовиківської сільської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Рішенням 1-ої сесії сільської ради 8-го скликання мене було призначено членом постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.                                                                                                             Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата сільської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях сільської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення сільської ради з питань, що належать до повноважень комісії.                       Так, під час виконання депутатських обов’язків мною відвідано всі засідання та підтримано рішення, обговорені на засіданнях постійної комісії.            Протягом цього періоду мною було проведено 98 прийомів на яких було прийнято 105 громадян.                                                                                                                Суть звернень:                                                                                                            Надання характеристик, складання актів обстеження сімей військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб, одиноких матерів.                      Інші питання у зверненнях включено до плану роботи до кінця поточного року. На звернення громадян, які проживають по вулиці Незалежності, 5, Європейська, 66,  стосовно вжиття заходів щодо господарів неприв’язаних собак було винесено усні попередження, та  надано роз’яснення стосовно компетенції в цьому питанні дільничного офіцера поліції.                                     За сприяння директорки КЗ «Чаплинська середня загальноосвітня опорна школа» Бондарчук Ірини Миколаївни, старости Манько Олени Вячеславівни було доукомплектовано дитячий майданчик по вул. Світла. Також здійснюю щорічний догляд: обкошування, прибирання, фарбування, ремонт.                                                                                              Допомогу у виготовленні траверс для освітлення вул. Стовпова, вул. Світла надав Селіванов Павло Олександрович,  монтаж яких буде здійснено після скасування воєнного стану в Україні.                                                                                             Спільними зусиллями мешканців вул. Незалежності,  Європейської,  Східна наведено лад в укритті колишнього хлібзаводу: вивезли сміття, встановили ліжка, стільці, провели електроенергію.                                                                                  До початку війни підтримував у справному стані вуличне освітлення              вул. Незалежності, частково вул. Світла, Нова, Європейська, Польова, пров. Окопний. Здійснював  ямкове підсипання вул. Незалежності, Польова, частково пров. Окопний.                                                                                                                     Проведено вирізання молодняку, гілок та  кущів на узбіччях                         вул. Незалежності, Світла.                                                                                                            Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю допомогу військовим ЗСУ, внутрішньо переміщеним особам, роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 
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